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Etap szkolny — 20 listopada 2017 r.

Godzina 9.00
Imie/ Imiona ucznia -

Nazwisko ucznia -

klasa -

Instrukcja dla ucznia

1. Sprawdz, czy zestaw zawiera 7 stron.

Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos nauczycielowi.
2. Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

3. Rozwigzania zapisuj dtugopisem.

Nie uzywaj korektora.

4. W zadaniach od 1 do 10 sg podane odpowiedzi: A, B, C, D.
Odpowiada im nastepujgcy uktad kratek na karcie odpowiedzi:

(A[B[C| D]

5. Wybierz tylko jedng odpowiedz i zamaluj kratke
z odpowiadajgcg jej literg — np. gdy wybrates odpowiedz ,,A”:

N = [~ [ =~ 1
T b T~ 1T U

6. Staraj sie nie popetnia¢ btedéw przy zaznaczaniu odpowiedzi,
ale jesli sie pomylisz, btedne zaznaczenie otocz kétkiem
i zaznacz inng odpowiedz.

@I elc ‘W]

7. Rozwigzania zadan od 11 do 14 zapisz czytelnie i starannie
w wyznaczonych miejscach. Pomytki przekreslaj.

Wazne !!!l! Za udzielenie samej odpowiedzi bez obliczen lub
wyjasnien punkty nie beda przyznawane.

8. Ostatnia strona arkusza jest przeznaczona na brudnopis.

60 minut

POWODZENIA ! WOJEWODZKI KOMITET KONKURSU MATEMATYCZNEGO

Czas pracy:
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Karta odpowiedzi do zadan zamknietych

Numer ODPOWIEDZI
zadania
1 A B C D
A B C D
3 A B C D
4 A B C D
5 A B C D
6 A B C D
7 A B C D
8 A B C D
9 A B C D
10 A B C D
Liczba poprawnych odpowiedzi ........cccceeeeverereneennennnee. (wpisuje Szkolna Komisja Konkursowa)
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1. Jaki wielokat ma tyle samo przekatnych co bokéw?
A) trojkat B) czworokat C) pieciokat D) szesciokat

2. W ciggu jednego miesigca trzykrotnie wypadta niedziela w dniu parzystym. Dwudziesty
dzien tego miesigca to:

A) poniedziatek B) wtorek C) sroda D) czwartek
3. Jaki procent miary kata pétpetnego stanowi kat o mierze 45°?
A) 12,5% B) 18% C) 25% D) 45%

4. Trojkat, w ktorym miara jednego kata jest rowna sumie miar dwoch pozostatych
katow, jest:

A) ostrokatny B) prostokatny C) réwnoboczny D) rozwartokagtny

5. lle jest liczb naturalnych czterocyfrowych, ktérych suma cyfr wynosi 37
A)5 B) 8 C) 10 D) inna odpowiedz
6. Jaki kat ostry tworzg wskazéwki zegara (godzinowa i minutowa) o godzinie 18:307?

A) 0° B) 10° C) 15° D) inna odpowiedz

7. Wartoscig bezwzgledng trzeciej potegi liczby: -20:(-4+6)-(-5) jest:

A)5 B) 7 C) 15 D) inna odpowiedz
8. Liczba 709,4(90732) po zaokragleniu do czesci milionowych ma postaé:

A) 709,491 B) 709,490732 C) 709,490733 D) inna odpowiedz
9. Pewne dwie liczby dwucyfrowe mniejsze od 20 majg te wtasnos¢, ze kwadrat

pierwszej z nich otrzymujemy przez zamiane miejscami cyfry jednosci z cyfrg dziesigtek
w kwadracie drugiej liczby. Jaka jest suma cyfr kwadratu kazdej z tych liczb?

A)9 B) 12 C) 16 D) inna odpowiedz
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10. Wskaz zdanie, ktore nie jest prawdziwe:

A) Wyktadnik potegi informuje ile razy nalezy pomnozy¢ przez siebie liczbe potegowana.
B) Kazdy utamek niewtasciwy jest wiekszy od 1.

C) Suma wszystkich utamkow wiasciwych o mianowniku 9 jest liczbg catkowita.

D) Dwa to najmniejsza liczba pierwsza.

11. Srednia ocen na pétrocze w pewnej 24 osobowej klasie wynosita 4,25. Chtopcéw byto
0 4 mniej niz dziewczat. Srednia ocen dziewczat wynosita 4,5. Jaka byta $rednia ocen
chtopcéw w tej klasie?
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12. Jas ma 15 zt kieszonkowego tygodniowo. Zaproponowat rodzicom inny sposob
wyptacania kieszonkowego: w poniedziatek dostaje 20 groszy, a kazdego nastepnego dnia
dwa razy wiecej niz poprzedniego i tak do niedzieli. Ktérym sposobem Jas otrzyma

wieksze kieszonkowe i 0 ile?

13. Kasia ma 480 znaczkow. Trzecia cze$¢ potowy wszystkich znaczkéw to znaczki
angielskie, trzy czwarte czwartej czesci wszystkich znaczkéw to znaczki francuskie,
potowa sumy znaczkow angielskich i francuskich to znaczki wioskie. Znaczki niemieckie
stanowig trzy pigte sumy znaczkoéw angielskich, francuskich i wioskich. Pozostate znaczki
to znaczki polskie. lle znaczkéw z kazdego panstwa ma Kasia?
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14. Dane sg nastepujace figury:

- kwadrat o polu 225 cm?;

- prostokat, ktérego dtugosci bokdw réznig sie o 12 cm, a jeden z bokéw ma

dtugosc¢ 0,2 m;

- trapez réwnoramienny o ramionach dtugosci 1,2 dm i sumie dtugosci podstaw 40 cm.
Oblicz obwod kazdej figury i wskaz te, ktdrej obwod jest najwiekszy. Pamietaj o zapisie
jednostek w catym rozwigzaniu.
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Brudnopis
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